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Инструкция на плату интернет радиоприёмника 

(Редакция 04.06.2022) 
 

Напряжение питания: постоянное или переменное 6 – 30 вольт. Будьте 

внимательны – от завышенного напряжения плата через некоторое время работы 

выйдет из строя. 

Рекомендуемое сопротивление наушников 30 Ом. 

По уровню напряжения выход на наушники аналогичен выходу со звуковой 

карты компьютера. Поэтому к нему можно подключить компьютерные колонки. 

Частота трансмиттера 64-108 МГц. Звук стерео с пилот тоном. 

Верхняя сторона платы: 

 
 

Нижняя сторона платы: 
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Платой можно управлять при помощи пульта дистанционного управления «TV- 

139F»: 
 
 
 

 
При первом включении пульта его необходимо настроить. Для этого нажмите и не 

отпускайте кнопку «SET» затем нажмите кнопку «POWER». Светодиод ярко 

загорится. Отпустите кнопки. Нажмите три раза кнопу «0». Настройка закончена. 
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При первом включении устройства необходимо настроить подключение к Вашей 

точки доступа Wi-Fi. При отсутствии подключения к точке доступа радиоприёмник 

создаёт свою точку доступа с именем «radio-wifi.ru – 192.168.4.1». Настройте 

подключение к этой точке доступа на персональном компьютере, планшете или 

смартфоне. Это открытая точка доступа, без пароля. 
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После подключения введите в адресной строке интернет браузера IP-адрес: 

192.168.4.1 . Откроется страница настроек радиоприёмника: 
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Нажмите на ссылку «Настройки подключения». Вы перейдёте на страницу 

персональных настроек: 
 

В секции «Точка доступа Wi-Fi:» выберите из списка вашу точку доступа, введите 

для неё пароль и нажмите кнопку «Сохранить». 
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Радиоприёмник перезагрузится и на одну минуту появится точка доступа с именем 

«radio-wifi.ru + 192.168.100.9». Цифры в имени точки доступа могут быть другими. 

Эта защищённая точка доступа, вход только с паролем. Она служит для 

отображения IP-адреса радиоприёмника в Вашей локальной сети. 
 

 

 
На этом настройка закончена. 
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Для дальнейшей перенастройки радиоприёмника Вам необходимо подключиться 

к точке доступа, имя которой Вы выбрали при настройке радиоприёмника. Далее 

ввести только что полученный IP-адрес (картинка выше) в адресной строке 

браузера. Откроется страница настроек. 


